
１８名

１１名
男　１１名 女　０名 不明　０名
２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名
２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名
３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名
４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名
５０歳代 １名 ５０歳代 ０名 ５０歳代 ０名
６０歳代 ６名 ６０歳代 ０名 ６０歳代 ０名
７０歳以上 ４名 ７０歳以上 ０名 ７０歳以上 ０名
不明 ０名 不明 ０名 不明 ０名

議会報告会 【平成27年５月１７日   日枝中学校区（下田まちづくりセンター）】

○　参加者数

○　アンケート提出者数

分かりやす

かった, 54.5%

分かりにくかっ

た, 9.1%

どちらとも言え

ない, 36.4%

無回答, 

0.0%

本日の議会報告会について、いかがだったでしょうか。

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない 無回答

長かった, 18.2%

短かった, 81.7%

ふつう, 

0.0%

無回答, 

0.0%

時 間

長かった 短かった ふつう 無回答

多かった, 0.0%

少なかった, 

9.1%

ふつう, 90.9%

無回答, 0.0%

資 料

多かった 少なかった ふつう 無回答



議会報告会をどちらでお知りになられましたか。（複数回答あり）
・市からの配布物 9 名
・議会だより 2 名
・タウンメール 1 名
・議員から 0 名
・その他 1 名

次回の懇談会のテーマは何を取り上げるべきですか。
・まちづくりの現況

・参加するからには、自分自身がもっと勉強して今後参加したい。
・初めての参加で何から発言してよいか、次回からは勉強して参加します。
・生活保護受給者と国民年金受給者との差。

意見・要望など
・名札をつけて下さい。

評価する, 

54.5%

評価しない, 

0.0%

どちらとも言え

ない, 45.5%

無回答, 

0.0%

議会報告会の評価

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答


